

荷兰等五国正式获准通过 亚投行成员国增至46个

新华社北京4月12日电(记者韩洁 申铨)财政部12日消息,经现有意向创始成员国同意,荷兰、巴西、芬兰、格鲁吉亚、丹麦正式成为亚洲基础设施投资银行(亚投行)意向创始成员国。

财政部确认,截至目前,亚投行意向创始成员国增至46个,包括奥地利、孟加拉国、巴西、文莱、柬埔寨、中国、丹麦、法国、芬兰、格鲁吉亚、德国、印度、印度尼西亚、伊朗、意大利、约旦、哈萨克斯坦、韩国、科威特、吉尔吉斯斯坦、老挝、卢森堡、马来西亚、马尔代夫、马耳他、蒙古、缅甸、尼泊尔、荷兰、新西兰、阿曼、巴基斯坦、菲律宾、卡塔尔、沙特阿拉伯、新加坡、西班牙、斯里兰卡、瑞士、塔吉克斯坦、泰国、土耳其、阿联酋、英国、乌兹别克斯坦和越南。

三家政策性银行改革方案 获国务院批复同意

新华社北京4月12日电 中国政府网12日消息,国家开发银行、中国进出口银行、中国农业发展银行改革方案已获国务院批复同意。

《国务院关于同意国家开发银行深化改革方案的批复》明确,国家开发银行要坚持开发性金融机构定位。适应市场化、国际化新形势,充分利用服务国家战略、依托信用支持、市场运作、保本微利的优势,进一步完善开发性金融运作模式,积极发挥在稳增长、调结构等方面的重要作用,加大对重点领域和薄弱环节的支持力度。通过深化改革,合理界定业务范围,不断完善组织架构和治理结构,明确资金来源支持政策,合理补充资本金,强化资本约束机制,加强内部管控和外部监管,将国家开发银行建设成为资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构。

《国务院关于同意中国进出口银行改革实施总体方案的批复》要求,中国进出口银行改革要强化政策性职能定位。坚持以政策性业务为主体,合理界定业务范围,明确风险补偿机制,提升资本实力,建立资本充足率约束机制,强化内部管控和外部监管,建立规范的治理结构和决策机制,把中国进出口银行建设成为定位明确、业务清晰、功能突出、资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务良好、具备可持续发展能力的政策性银行,充分发挥在稳增长、调结构、支持外贸发展、实施“走出去”战略中的功能和作用。

《国务院关于同意中国农业发展银行改革实施总体方案的批复》明确,中国农业发展银行改革要坚持以政策性业务为主体。通过对政策性业务和自营性业务实施分账管理、分类核算,明确责任和风险补偿机制,确立以资本充足率为核心的约束机制,建立规范的治理结构和决策机制,把中国农业发展银行建设成为具备可持续发展能力的农业政策性银行。

广东阳江原副市长陈芝岳 因收受红包礼金被撤职

据新华社广州4月12日电(记者马晓澄)广东省纪委12日通报两年来查处的7起党风廉政建设责任追究典型案例,其中阳江市原副市长陈芝岳因市国土资源局违规公款吃喝受到行政警告处分,今年4月又因收受红包礼金等问题受到行政撤职处分。

通报称,2013年,阳江市国土资源局及下属7个事业单位多次发生公款大吃大喝、公款送礼、发节日费、转嫁接待费用等严重违纪问题,原局长利庆佳等10名直接责任人员分别受到党纪政纪处分并退赔违规占用和超支消费的公款。

据通报,阳江市原副市长陈芝岳分管该局工作,履行主体责任不力,受到行政警告处分。2015年4月,陈芝岳又因收受红包礼金等问题受到行政撤职处分;阳江市国土资源局纪检组组长许华履行监督责任不力,受到党内警告处分。

较强冷空气南下 江淮江南将迎大风降温

新华社北京4月12日电(记者林晖)记者12日从中央气象台获悉,随着一股较强冷空气南下,江淮江南等地将迎来大风降温天气。

中央气象台监测显示,受较强冷空气影响,华北黄淮等地11日出现降水,雨水最集中的地方位于北京东部、天津北部、河北中部,量级为中到大雨。受降雨影响,12日清晨,内蒙古大部、华北大部气温明显下滑。

12日至14日,随着冷空气的继续南下,华北黄淮等地的降温降雨逐渐减弱,而江淮地区、江南北部等地将开始面临冷空气的正面“进攻”。预计未来24小时,河南中东部、安徽中北部、山东西部、江苏西部等地气温将下降6至8摄氏度;未来48小时,黄淮中部、江淮大部、江南北部等地气温将下降6至8摄氏度。

与此同时,内蒙古中部、辽宁、华北、黄淮、江淮、江南东部等地有4至6级偏北风;渤海海域的东北风将由6至7级、阵风8级逐渐加大到8至9级、阵风10至11级。

银川市一动物园虐待动物被曝光 主管部门:已问责并开始整改

据新华社银川4月12日电(记者靳赫 杨德玺)日前,一则声称宁夏银川市中山公园动物园缺乏管理、设施陈旧的帖子火爆网络。记者11日来到银川市中山公园动物园,对整改情况进行了了解。

记者从该动物园主管部门了解到,事发不久,银川市林业局召开专题会议,对中山公园主要领导和分管领导进行通报批评和处罚;给予分管领导行政记过处分,并要求其作出深刻检查;对相关责任人给予相应问责处理。

“事情发生后,我们受到的压力很大,目前正在全力整改。”银川市中山公园动物园负责人陈顺顺说。对于先前的网帖中曝光的水禽馆水质污染问题,动物园进行了整改。银川市中山公园管理处副主任李志军说,目前动物园严格按照相关操作规程,及时清扫水面漂浮物,水池定期换水清洗。记者在现场看到,水禽馆内已安排了工

尸体一存20年,何时入土为安? ——医院无人认领遗体处理难现象透视

新华社呼和浩特4月12日电(记者任会斌 王靖)追思逝者的清明节已经过去,但一些医院却面临犯愁的事:中国人讲究逝者入土为安。然而记者走访内蒙古呼和浩特市等一些医院发现,一些人因车祸等原因去世后,遗体却没人认领,长期存在医院里,最长的已存放20年。

“现在全市医院积存的无人认领遗体达135具,长期得不到处理。国内不少地区也有这种现象,希望国家能完善法律法规,推动解决。”呼和浩特市民政局殡葬管理处副处长郝跃伟说。

遗体无人认领 带来诸多麻烦

内蒙古医科大学第一附属医院太平间共有49个冷藏柜,目前31个被无人认领的死者遗体占用,而且仍在增长。死者遗体长期存放带来开支加倍、遗留问题等诸多麻烦事。“最早的是2001年存进来的,由于没获得公安部门批准处理,只能继续放着。”该院工作人员说。

内蒙古人民医院太平间现有63个冷藏柜,其中已有39个被无人认领的遗体占用。该院一位不愿透露姓名的负责人说,无人认领的遗体每年都在增加,太平间运行受到严重影响。

此外,呼和浩特市第一人民医院等当地其他几家医院,也遇到了同样的问题。内蒙古民政厅社会事务处副处长王庆民告诉记者,目前全自治区平均每个县级殡仪馆存放着近10具常年无法处理的死者遗体,其中无人认领的占多数。

“我们做过统计,全市医疗卫生机构太平间的遗体存放能力为197具,目前存放着无人认领的遗体135具,占去大半。”郝跃伟说,调查中发现有具遗体已存放20年,按呼和浩特市现行的每天50元遗体存放收费标准计算,已产生费用30多万元。

积存原因多样 处理陷入困局

记者了解到,医院和殡仪馆积存的无人



广东东莞一家殡仪馆,80多具无人认领遗体在冷藏柜里每天都要产生高额费用。(图据《南方周末》)

认领遗体日益增多,处理困难,有多方面原因:——缺乏死者登记资料。“我们医院积存的无人认领的遗体中,有16名死者无姓名、家属线索的死者,急救车送来时就没有。”内蒙古医科大学第一附属医院太平间的工作人员说。

“这些死者许多是因为车祸等事故非正常死亡的,急救人员处理时或未严格登记信息,或者无法了解死者有效信息,给后期处理造成困难。”郝跃伟说,加上遗体存放久了,了解情况的人越来越模糊,越拖越难处理。

——不少死者遗体被亲属遗弃。内蒙古医科大学第一附属医院殡仪服务中心副主任王文启说,有的死者有名有姓,死亡原因也清楚,送来时也有人陪同,遗体停放到医院后却没人管了。有些死者本来有亲属、单位,可亲属和单位为了不掏存放费,死活不

认领。还有些有名、有主的遗体长期无法处理,主要原因是死者遗体涉及事故等各类纠纷,纠纷不解决,遗体就难于处理。

——因前期死者资料不全,或涉及纠纷等原因,公安部门处理遗体有顾虑。按照《呼和浩特市殡葬管理条例》,无主(无名)遗体由公安机关通知殡仪馆接受,并及时发布认领公告,公告满60日无人认领的,殡仪馆凭公安机关出具的死亡证明将其火化,相关运输、存放及火化费用由财政部门拨付。

“但是,对无人认领的死者遗体,公安机关一般不会轻易开出死亡证明和送至殡仪馆进行火化。”郝跃伟说,如对联系不上死者家属,以及其他非正常死亡的无主(名)遗体,公安机关担心家属会上门来索要遗体;对非正常死亡的有名、有主死者遗体,又往往涉及各类纠纷,如果公安机关出具死亡证明并将遗体火化,纠纷的两方当事

环保执法:有“牙”还须真“咬”

甘肃武威荣华工贸有限公司向腾格里沙漠违法排污事件被曝光后,引发舆论关注。调查发现,去年5月至今年的9个多月里,当事方通过私设暗管累计排放污水83715吨,污染面积266亩。目前,责任追究与损害评估调查正在进行。

这是2014年9月内蒙古阿拉善盟腾格里工业园区污染事件被曝光之后,又一起“沙漠污染”事件。沙漠生态已然脆弱不堪,不能让执法监管再沦为荒原。虽然荣华公司违法排污事件尚未做出最后认定,但社会期待,新环保法能够亮出“牙

齿”,“稳、准、狠”地咬下去,绝不姑息。

近年来沙漠污染问题屡见不鲜。由于发达地区环保监管日趋严格,一些企业瞄准地广人稀、监管疏松的沙漠腹地,通过“转移污染”换取利益。在这一事件令人震惊之余,人们还要追问,在全国环境违法惩处力度不断加大的背景下,荣华公司为何敢如此放肆顶风违法?又如何能长达数月违法排污而逍遥法外?

环境违法积弊日久。究其根源,政府监管难逃其咎:

环保执法,不能“软”。荣华公司近十年频频出现违法排污,但地方环保部门罚太“软”,让“环境违法成本低”成为公认的常态。

环保执法,不能“拖”。荣华公司肆意排污期间,甘肃正在开展临沙、戈壁地区环境保护大检查行动,省环保部门早已拿到荣华公司排污的举报材料,层层批转而不开展深入调查,每拖一天,污染就增加一些。

环保执法,不能“避”。地方环保部门接到举报材料后并未落实检查执法,甚至隐瞒违法事实。荣华公司作为“明星”企业,在当地经济社会发展中占据重要地位,而政府部门的庇护行为无疑助长了企业违法的侥幸心理。

“下手软、不愿管”的态度,正是纵容环境恶化的源头。有“牙”不用,势必削弱法律效力。面对环保形势的严峻,地方政府部门必须用好手中的法律武器,把提升法律执行力、威慑力放在首位。另外,新环保法在赋予环境监管部门更多执法权的同时,也加强了对监管人员的责任追究。如果继续抱“不敢管、不愿管”的态度,那些地方环保部门的责任人要自食苦果。

(新华社兰州4月12日电)



动真格

新华社发 徐骏 作

宁波市妇女儿童医院改扩建工程(新生儿科大楼)蒸汽管道工程(施工)招标公告

交易登记号: 15GC060067

1.招标条件:宁波市妇女儿童医院改扩建工程(新生儿科大楼)已由甬发改审批函[2012]126号批准建设,项目招标人为宁波市妇女儿童医院。本项目已具备公开招标条件,现对该项目的蒸汽管道工程进行公开招标。

2.项目概况与招标范围:本次招标控制价为783456元。招标范围包括:本项目的室内、室外蒸汽管道工程的施工,详见工程量清单。质量要求:按国家验收规范一次性验收合格。工期要求:30日历天。

3.投标人资格要求:3.1本次招标要求投标人须具备市政公用工程施工总承包叁级及以上资质或机电设备安装工程专业承包叁级及以上资质并具有压力管道GB 2级及以上安装资质。项目经理要求为具备机电安装工程施工注册建造师或市政公用工程注册建造师(含临时建造师,年龄需在60周岁以下)贰级及以上;且具有安全生产考核合格证书(B证)。(1)开标日之前(不含开标日),投标人需列入《宁波市建筑市场信用信息管理系统》并审核通过,有相应岗位资格;(2)在“宁波市建筑市场信用信息管理系统”中有信用等级的,其信用等级应达到B级及以上;(3)拟派项目经理不得在其他任何在建合同工程中担任项目经理。在建合同工程的开始时间为合同工程中标通知书

发出之日(不通过招标方式的,开始时间为合同签订之日),结束时间为该合同工程通过验收或合同解除之日。3.2本次招标不接受联合体投标。

4.招标文件的获取:4.1凡有意参加投标者,请于2015年4月8日至2015年4月14日,每日上午9:00至11:30,下午1:30至4:00(北京时间,下同),持宁波市招标投标有形市场交易证和IC卡,在宁波市公共资源交易中心购买招标文件。招标文件每套售价300元,售后不退。

5.投标文件的递交:投标文件递交的截止时间为2015年4月29日14时00分,地点为宁波市公共资源交易中心(宁波市宁穿路1901号市行政服务中心4楼)。

6.发布公告的媒介:本次招标公告同时在宁波市公共资源交易中心和宁波日报上发布。

7.联系方式 招标人:宁波市妇女儿童医院 代建单位:宁波教育实业集团育才建设开发有限公司 招标代理:浙江翔实建设项目管理有限公司 联系人:刘丹 电话:0574-87485992

银川市一动物园虐待动物被曝光

银川市中山公园动物园缺乏管理、设施陈旧的帖子火爆网络。记者11日来到银川市中山公园动物园,对整改情况进行了了解。